

do Legislativo de 11/01/2001

MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Anderson Aauto - PMDB

1º-Vice-Presidente: José Braga - PDT

2º-Vice-Presidente: Durval Ângelo - PT

1º-Secretário: Dilzon Melo - PTB

2º-Secretário: Gil Pereira - PPB

SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

2 - ERRATA

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 5/1/2001, o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, observada a estrutura estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.961, de 2000, assinou os seguintes atos relativos aos cargos em comissão de recrutamento amplo, conforme abaixo discriminado:

Gabinete do Deputado Agostinho Silveira

tornando sem efeito o ato publicado no "Diário do Legislativo", edição de 30/12/2001, o qual nomeou João Lamego Neto para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15 - 4 horas;

nomeando Cemário Jesus Campos de Souza para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15 - 4 horas.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 9/1/2001, pág. 18, col. 2, sob o título "Gabinete do Deputado Pedro Caminhas", onde se lê:

"Guessi Campos de Souza", leia-se:

"Gessi Campos de Souza"; e, na col. 3, onde se lê:

"Silmara Policardo de Araújo", leia-se:

"Silmara Policarpo de Araújo".